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92-93تحصيلي  اولسال  نيم  مكانيك ي مهندسي دانشكده -صنعتي اصفهاندانشگاه   )14ي  هفته( 2كشي صنعتي  نقشهتكليف

  سلماني تهرانيمهدي : مدرس
  تا روز آزمون پاياني:موعد تحويل

 

  .هاي زير را شرح دهيد و در صورت امكان، براي بيان مفهوم، شكل مناسب رسم نماييد هر يك از مفهوم) 1(
  تولرانس هندسي  ي انطباق گانههاي سهحالت مبنا-مبنا و دستگاه سوراخ-دستگاه ميله انطباق

  
  كار رفته است؟ هاي زير، چه نوع انطباقي به هر يك از حالتدر ) 2(

  .حد بالايي ميله از حد پاييني سوراخ كوچكتر باشد - الف
  .حد پاييني ميله از حد بالايي سوراخ بزرگتر باشد -ب

  
  حد پاييني ميله چقدر است؟. ميكرون است 16ي تولرانس برابر  حد بالايي يك ميله صفر است و اندازه) 3(

  
  .شكل ميله را با تولرانس گردي آن نشان دهيد. است 05/0برابر  20(mm)و قطر  40(mm)طول  اي به نس گردي ميلهاتولر) 4(

  
  .كنيد گذاري را تولرانس رسم و آن 1:1شكل را با مقياس . است 08/0 برابر 2 ي استوانه محور به نسبت 1 ي استوانه محورمحوري  هم تولرانسدر شكل زير، ) 5(

  
  
  .دهاي خواسته شده را براي شكل زير انجام دهي گذاري تولرانس) 6(

  1/0ي  اندازه به جسم زيرين سطح به نسبت مياني سوراخ محور ودنب عمود تولرانس -
  08/0 ي اندازه به جسم زيرين سطح بودن تخت تولرانس -
  12/0 ي اندازه به مياني سوراخ بودن اي استوانه تولرانس -

  


